
評価点(平均） 評価点(平均） 肯定的回答

後期（５４名） 前期（５３名） 後期（５４名）

1 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と言っていますか。 3.07 3.02 0.06 88.9%
2 お子さんは、基礎的な学習内容を理解できていると思いますか。 3.19 2.98 0.21 92.5%
3 お子さんは、進んで宿題などの学習に取り組んでいますか。 2.98 2.85 0.13 79.6%
4 お子さんは、進んで読書をしていますか。 2.61 2.60 0.01 55.6%
5 お子さんは、テレビやゲームなどの時間・家庭のルールを守っていますか。 2.67 2.70 -0.03 64.8%

6
お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活のリズムが身についていると思います
か。 3.31 3.13 0.18 92.6%

7 お子さんは、毎日楽しく、元気に学校に登校していますか。 3.43 3.34 0.09 98.1%
8 お子さんは、好き嫌いせずに食事をしていますか。 3.26 3.09 0.16 94.4%

9
お子さんは、病気を予防したり、けがを防いだりする態度が身についていると思い
ますか。 2.93 3.04 -0.11 75.9%

10 お子さんは、外遊びも含め、自主的に体力づくりに取り組んでいると思いますか。 3.04 3.00 0.04 75.9%

11
お子さんは、基本的な生活習慣（あいさつ、返事など）が身についていると思いま
すか。 2.94 2.85 0.10 77.8%

12 お子さんは、友だちとなかよく生活していますか。 3.43 3.46 -0.04 98.1%
13 お子さんは、いじめや差別を許さない心が育っていると思いますか。 3.24 3.19 0.05 90.7%
14 お子さんは、家族や地域の方々にあいさつをしていますか。 3.19 3.13 0.05 88.9%
15 お子さんは、学校や社会のルールやマナーを守って生活していると思いますか。 3.17 3.11 0.05 94.4%
16 学校は、子どものよさを見つけ、子どもを理解しようと努めていると思いますか。 3.19 3.17 0.02 92.6%
17 学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応をしていると思いますか。 3.24 3.17 0.07 90.7%
18 学校は、保健指導・体育指導などを通して健康づくりを推進していると思いますか。 3.26 3.13 0.13 90.7%

19
学校は、いじめや差別のない学級づくり・集団づくりに取り組んでいると思います
か。 3.24 3.11 0.13 92.6%

20
学校は、災害や事故、事件などから子どもたちを守るように努めていると思います
か。 3.30 3.26 0.03 92.6%

21 学校は、地域の人材等を授業や活動に活かしていると思いますか。 3.33 3.13 0.20 94.4%
22 学校は、よく清掃され、美しく保たれていると思いますか。 3.39 3.28 0.11 100.0%

23
学校は、学級・学校便り、安心メールやホームページで保護者や地域に学校の様
子を知らせていると思いますか。 3.45 3.36 0.09 98.1%

24 学校は、地域行事やＰＴＡ活動に積極的に協力していると思いますか。 3.39 3.32 0.07 98.1%

25
学校は、子どもたちのために、保護者、地域、幼保中と連携・協力していると思いま
すか。 3.30 3.13 0.16 96.3%

26 学校は、わが子を通わせたい学校づくりができていると思いますか。 3.35 3.09 0.26 98.1%
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自由記述
●細かい事も良く先生が見て下さって、とてもすばらしいと思います。
●幼保園との連携に関して、近隣の幼保園とは連携がなされているようだが、一人だけ入学する園に対しての連携がなされ
ていないかなあ－と思いました。入学式の際にも、卒園した保育園からのあいさつ文の紹介もなくて、残念でした。（第１子の
時がそうだったので、第２子の時にはそれを改善して頂きたいです。
●PTA役員・地区委員・学級委員などの役員について詳しい説明（構成人数・何年の保護者がするのか・男性、女性なのか・
地域数・役割・業務内容など）を、せめて入学前（就学前健診や体験入学などの役員決めの前）に行ってほしいです。一部の
幼稚園や保育園では小学校と同じような役員のやり方をとられていてわかる方もいらっしゃるようですが、そういう経験がない
場合、何のために何をするのかわからないまま役員決めがあるので困惑します。（その状態で役付きになった時は・・・・不安
しかありません）ぜひ新しく入学される保護者への説明を行っていただきますよう要望します。
●資源回収の見直し。軽トラがある家も少ないし、雨天のときも、資源を出す地域の人も迷う。指定した日、学校のグラウンド
に各家庭で持って行き、収集してもらう等？
●ホームページの更新が多く、普段の学校生活が分かりやすく、楽しみにしています。夜遅くまで学校に明かりが点っている
ので、先生方の体調は大丈夫でしょうか。いつもお世話になっております。学校の合併はいつ頃になるのか、気になります。
●質問の２番は分かりません。苦手な教科に限っては、理解するのに時間がかかるので。
●ご指導ありがとうございます。
●学校の中ではきちんとあいさつできていても、学校外ではできない子どもを多々見うけられます。
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